A TANULO PELDANYA

Szerb Koztarsasag
OKTATASI MINISZTERIUM
OKTATASI ES NEVELESI
MINOSEGELLENORZO INTEZET

FELADATOK AZ ALTALANOS ISKOLAI OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA

TESZT

KEMIA

AZONOSITO NYOMTATVANY |

A TANULO UTONEVE, EGYIK SZULO/TORVENYES KEPVISELO UTONEVE, A TANULO VEZETEKNEVE

A TANULO AZONOSITO SZAMA

ALTALANOS ISKOLA
HELYSEG
KOZSEG

AZ UGYELETES TANAR ALAIRASA

A teszteredmények megtekinthet6k a Moja srednja Skola: https://mojasrednjaskola.gov.rs honlapon, az azonosito szam sziikséges
hozza (a tanuld tiz szamjegyl kodja). A beolvasott teszt Pdf-formatumban valo let6ltéséhez, ahol az érettségi tesztek eredménye érhetd
el, sziikséges a teszt egyéni kodjanak a beirasa.

A tesz egyéni kodja: 320202390851

Amennyiben a sziilének/torvényes képviselének van hozzaférése a Moj esDnevnik weboldalhoz, vagy hozzaférése van a
Portal za elektronsku identifikaciju eID.gov.rs honlaphoz, melyen keresztiil beléphet a Moj esDnevnik oldalra, ebben az
esetben a teszteredményeken kiviil hozzaférhet egyéb elektronikus szolgaltatasokhoz: fellebbezhet az érettségi teszteredményét
illetdleg, a kivansaglistat benyujthatja, valamint elektronikus uton iratkozhat a kozépiskolaba.

TecToBe, Ka0 HH [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
5e3 ImpeTxXo[iHe carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKkhe KBAJINTETA 00Pa30Baka 1 BaCIIUTamka.
2023 TectMactep, PakynTeT OpraHHU3allMOHUX HayKa, YHHUBEP3UTeT Y Beorpany




UTASITAS A MUNKAHOZ

* A teszt 20 feladatot tartalmaz, a megoldasra szant id6 120 pere.

* A feladatokat nem kotelez6 az adott sorrendben kitdltened.

* Munkad soran hasznalhatsz grafitceruzat, radirgumit, de szamoldgépet és mobiltelefont nem.

* A végleges valaszodat ird at kéken ir6 golyéstollal.

* Nem ismerjiik el a grafitceruzaval hagyott, illetve feketén ir6 tollal és torolhetd golyostollal irt valaszokat.
* A lehetséges valaszokat felkinalo feladatokban nem ismerjiik el a javitott valaszokat.

* Amennyiben a lehetséges valaszok koziil a helyes mellett helytelen valaszt is bejeldlsz, O pontot kapsz.

* Figyelj arra, hogy a feladatok mas-mas valaszadast kovetelnek meg!

EgeE
* Ne irj semmit a QR kodokra (% ), melyek minden oldalon megtalalhatok.
Egyes feladatokban gy jel6lod meg a helyes valaszt, hogy befested a megfeleld kordcskét. Ott, ahol tobb helyes

vélasz lehetséges, tobb kordcskét festesz be. Ugyelj arra, hogy a korocske be legyen festve, ugyanis csak akkor lesz a
valaszod elfogadva!

A BEFESTETT KOROCSKEK MINTAJA

Feladat egy helyes valasszal

Melyik a Szerb Koztarsasag fovarosa?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!
OUjvidék
®Bclgrad
ONis
OKrusevac

Feladat tobb helyes valasszal

Fesd be a valaszok el6tti korocskét, melyek
Osszege 5!

®2+3

O 1+2

®4+1

02+4

Q. F+H

* Amennyiben a feladatokkal el6bb végzel, add at a tesztet, és csendben hagyd el a termet!

Sok sikert kivanunk!

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
5e3 ImpeTxXo[He carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBAaKke KBAJINTETA 00Pa30Baka U BaCIIUTamka.
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NHTEPHO

FELADATOK AZ ALTALANOS ISKOLAI OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA
TESZT

KEMIA

1. Melyik fizikai valtozas az alabbiak koziil?
Fesd be a helyes valasz elotti kordcskét!

(O aszén égése

(O aviz elemeibdl valé elballitasa
(O azalkohol fagyasa
O

a kalcium-karbonat bomlasa

2. Melyik anyag all csak egyfajta atomokbol?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O  kémiai elem (O  kémiai vegyiilet (O homogén keverék (O heterogén keverék

3. Fesd be a megfelel6 mez6ben 1évo korocskét tigy, hogy parositod az anyagot az anyag fajtajaval!

etanol levegd oxigén magnézium
Kémiai elem O O O O
Kémiai vegyiilet O O O O
Keverék O O O O

4. Milyen tipusu kotést alakit ki ugyanazon elem két atomja?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O polaris kovalens kdtést
(O apoldris kovalens kotést

(O  ionos kotést

5, Milyen anyag a cukorral édesitett viz a kémiai 6sszetétele szerint?
Fesd be a helyes valasz el6tti kordcskét!

(O kémiai elem (O kémiai vegyiilet O  oldat (O  heterogén keverék

TecToBe, Ka0 HH [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
5e3 ImpeTxXo[iHe carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKkhe KBAJINTETA 00Pa30Baka 1 BaCIIUTamka. -1-
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6. Az adott allitasok a fémek és nemfémek tulajdonsagaira vonatkoznak. Fesd be az IGAZ oszlopban 1évé korocskét, ha az
allitas helyes, vagy a HAMIS oszlopban 1év6 kordcskét, ha az allitas helytelen!

IGAZ HAMIS

1. A fémek jo h6- és dramvezetdk.

2. A nemfémek normal koriilmények kozott mindharom halmazallapotban megtalalhatok.

3. A fémek nem reagélnak oxigénnel.

4. A nemfémek rendelkeznek magneses tulajdonsagokkal.

OO O
OO O

7. Melyik fém reagal hevesen vizzel szobahdmérsékleten?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O vas

(O  aluminium O réz

(O natrium

8. Fesd be a megfelelé mezében 1évo kdrdcskét ugy, hogy parositod az anyagot a felhasznalasaval!

konyhaso sosav szén-dioxid natrium-hidroxid
Ttlizoltas O O O
Szappankészités O O O O
Vizkéoldas O O O O
Huskészitmények tartositasa O O O O

9, Melyik tulajdonsag jellemzi a sdkat?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O szilard halmazallapot

keserl iz

fehér szin

O
(O vizben nem oldédnak
O

10. Telitett oldatot allitottunk el konyhasobol és vizbdl. Mit kell tenni, hogy ebbdl az oldatbdl telitetlen oldat keletkezzen?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

megkeverni az
O oldatot

még tobb sot
(O hozzaadni az (O lehiiteni az oldatot
oldathoz

TecToBe, Kao HH [eJIOBE TECTOBA, HI/Ije [03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 05jaBTbHBaTH

de3 IIpeTXOAHEe CariacHOCTH 3aBoza 3a BpeoHOBame KBalIUTETa oSpasoBaH,a U BaCIIMTama.
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még tobb vizet
(O hozzaadni az
oldathoz




12.

13.

14.

15.

Az alabbi allitasok az oldas sebességére vonatkoznak. Fesd be az IGAZ oszlopban 1év6 kordcskét, ha az allitas helyes,

vagy a HAMIS oszlopban 1év6 kordceskét, ha az allitas helytelen!

IGAZ

HAMIS

1. A cukor olddsanak sebessége nd a hémérséklet emelkedésével. O

2. Az anyag oldasi sebessége nd az oldat keverésével.

3. A kockacukor gyorsabban oldddik, mint az azonos témegii porcukor.

Ol O O

4. A viz mennyiségének novelésével csokken az oldas sebessége.

Ol O O

Melyik vizbdl és cukorbol késziilt oldat rendelkezik a legnagyobb tdmegszazalékos dsszetétellel?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O 2 gcukor és 8 g viz

(O 8 gcukor és 20 g viz
(O 20 g cukor és 800 g viz
O

8 g cukor és 200 g viz

Janos egy fehér por alaku anyag mintajat kapta. Amikor a port vizbe helyezte, az anyag az edény aljara siillyedt, és egy
1d6 utdn mar nem volt észrevehetd a vizben, de a viz elparologtatasaval ismét kicsapddott. Az anyag melegités soran

186 °C-on szintelen oldatta alakult.

Az alabbi allitdsok erre az anyagra vonatkoznak. Fesd be az IGAZ oszlopban 1év6 korocskét, ha az allitas helyes, vagy a

HAMIS oszlopban 1év6 kordcskét, ha az allitas helytelen!

IGAZ

HAMIS

Oldédik vizben. O

Szilard halmazallapot szobahdmérsékleten.

Kisebb siirtiségti a viznél.

O10] 0O

Fehér szinti.

OO O

Mit mutat a kdvetkezd egyenlet: 2Na + Cl, — 2NaCl?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

. . e kdzombositést
(O szintézist (O  analizist (O szubsztitciot -
(semlegesitést)
Mely anyagok a reakcidtermékek a magnézium és a kénsav reakcidjaban?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!
O  MgSO,+H,0 O  MgSO,+H, O  MgS0; +H,0 O  MgSO; +H,
TecToBe, ka0 HU [1€7I0BE TECTOBA, HI/Ije [03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO OsjaBTbI/IBaTH
bes IIpeTXOAHEe CariacHOCTH 3aBoma 3a BpeoHOBame KBalIUTETa oﬁpasoBaH,a M BacCIIMTama. - 3 -
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17.

18.

19.

20.

Fesd be a megfeleld mez6ben 1€vo korocskét tigy, hogy parositod a vegyiilet nevét és funkcios csoportjat!

Kétszeres kotés Harmas kotés
etén O O
etin O O
propén O O
propin O O
Mely részecskék alkotjak a vizet?
Fesd be a helyes valasz eldtti korocskeét!
hi én- ¢ hi ¢ lekulak
snga}d idrogén- &s '1droge’nmo o a’ (O  vizatomok (O vizmolekuldk
oxigénatomok ¢és oxigénmolekulak

Hany protont és elektront tartalmaz a 11-es rendszamu (atomszam) elem stabil ionja?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

11 proton, 11 proton, 11 proton, 11 proton,
O 10 elektron O 11 elektron O 12 elektron O 18 elektron

Fesd be a megfelel6 mezdben 1€év6 kordcskét tigy, hogy parositod az anyag képletét az oldoszer tulajdonsagaval,
amelyben az adott anyag oldodik?

Polaris oldoszer Apolaris olddszer
L O O
HCI O O
MgCl, O O
CsHi, O O

Melyik allitas igaz a natrium-klorid (NaCl) olvadaspontjara?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O magas olvadaspont, mert apolaris kovalens vegyiilet
(O  alacsony olvadaspont, mert szilard vegyiilet

(O magas olvadaspont, mert ionos vegyiilet
O

alacsony olvadaspont, mert polaris kovalens vegyiilet

TecToBe, Ka0 HH [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
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URES OLDAL

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
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HUHTEPHO

AZ ISKOLA PELDANYA

Szerb Koztarsasag
OKTATASI MINISZTERIUM
OKTATASI ES NEVELESI
MINOSEGELLENORZO INTEZET

FELADATOK AZ ALTALANOS ISKOLAI OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA

TESZT

KEMIA

AZONOSITO NYOMTATVANY ’|

A TANULO UTONEVE, EGYIK SZULO/TORVENYES KEPVISELO UTONEVE, A TANULO VEZETEKNEVE

A TANULO AZONOSITO SZAMA

ALTALANOS ISKOLA

HELYSEG

KOZSEG

AZ UGYELETES TANAR ALAIRASA

TecToBe, Ka0 HH [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
5e3 ImpeTxXo[iHe carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKkhe KBAJINTETA 00Pa30Baka 1 BaCIIUTamka.
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